

Številka: 4.3 - 49 / 2016 - 5 - RE
Datum: 11.01.2017

Gospod
Peter GOLOB
Peter Golob/MOP/GOV

Spoštovani,

Varuh človekovih pravic Republike Slovenije (v nadaljevanju: Varuh) je prejel vaše vloge z dne 28. 11. 2016, 30. 11. 2016, 2. 12. 2016, 12. 12. 2016 ter dve vloge z dne 22.12.2016, naslovljene na različne naslovnike v zvezi s pravnomočno sodbo Upravnega sodišča Republike Slovenije opravilna številka I U 1390/2015-31 z dne 11. 10. 2016, s katero je bila odpravljena odločba Ministrstva za okolje in prostor (v nadaljevanju: MOP) številka 100-33/2015 z dne 15. 4. 2015 o vašem imenovanju v naziv in vrnjena slednjemu v ponovni postopek, v povezavi z vašo premestitvijo z Ministrstva za zunanje zadeve (v nadaljevanju: MZZ) na MOP. Menite namreč, da omenjena sodba tudi odpravlja domnevno nezakonitost vaše premestitve, ki jo tudi sodno uveljavljate. S predmetno zadevo ste se med drugim obrnili na Inšpektorat za javni sektor, Ministrstvo za javno upravo, predsednika Vlade Republike Slovenije, Ministrstvo za okolje in prostor, pri Višjem delovnem in socialnem sodišču pa ste v zadevi vaše premestitve podali predlog za pospešitev postopka.

Varuh se je seznanil z vašimi pismi. Konkretni odgovore vam bodo podali neposredni naslovniki vaših vlog, na njihovo vsebino Varuh ne more vplivati.

Pristojnosti Varuha so vam zagotovo znane. Kljub temu jih v kratkem povzemamo. Varuh lahko skladno z Zakonom o varuhu človekovih pravic (ZVarCP) posreduje pri državnih organih, organih lokalne samouprave in nosilcih javnih pooblastil, kadar s svojimi akti oziroma ravnanjem kršijo človekove pravice ali temeljne svoboščine, ali pa se v njihovem ravnanju kažejo kakšne druge nepravilnosti, obravnava katerih bi lahko dala primeren rezultat. Vendar pa pri tem tudi velja, **da Varuh ne obravnava zadev, o katerih tečejo sodni ali drugi pravni postopki**, razen če gre za neupravičeno zavlačevanje postopka ali za očitno zlorabo oblasti. Prav tako je po 30. členu istega zakona eden izmed razlogov za zavrnitev pobude na primer tudi dejstvo, da še niso bila izčrpana vsa redna ali izredna pravna sredstva.

Prav tako ne dvomimo, da poznate postopke za varstvo vaših pravic in pravnih koristi, ki jih še boste lahko uveljavljali pred pristojnimi organi.

Glede vašega zaprosila Varuhu za posredovanje pri predsedniku Vlade Republike Slovenije za odgovor na vašo vlogo z dne 28.11.2016, ki ga še niste prejeli, menimo, da je preuranjeno. Predvsem na splošno velja, da je potrebno "drugi strani" vedno dati možnost, da odpravi morebitno kršitev. V tej smeri bi bilo torej smiselno, da predsednika Vlade Republike Slovenije sami ponovno pozovete k odgovoru. Če tega v še primernem času nato ne bi dobili, nas lahko o tem obvestite, priložite vaš ponovni poziv in posredovali bomo k pridobitvi pričakovanega odgovora.

Lep pozdrav,

Vlasta Nussdorfer
varuhinja človekovih pravic



VARUH ČLOVEKOVIH PRAVIC